
     ZÍTRA, VE ČTVRTEK 18. ČERVENCE VÁS ZVEME DO LETNÍHO KINA 

NA NAŠEM KOUPALIŠTI, KDE SE BUDE OD 21 HODIN 30 MINUT 

PROMÍTAT ČESKÁ KOMEDIE ZAHRADNÍKŮV ROK 

 

     V PÁTEK 19. ČERVENCE PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO OD 18 HODIN 

AMERICKÝ ANIMOVANÝ FILM V HLAVĚ 2, NA KTERÝ MŮŽETE PŘIJÍT 

I V NEDĚLI 21. ČERVENCE OD 15 HODIN.  V SOBOTU 20. ČERVENCE 

MŮŽETE PŘIJÍT OD 20 HODIN NA AMERICKÝ FILM ZATRACENÁ 

KRVAVÁ LÁSKA. V NEDĚLI 21. ČERVENCE PROMÍTÁME JEŠTĚ  

OD 17 HODIN 30 MINUT ČESKÝ FILM ZAHRADNÍKŮV ROK 

 

    V SOBOTU 27. ČERVENCE VÁS ZVE SOKOL KRUH NA FOTBALOVÉ 

HŘIŠTĚ, KDE SE USKUTEČNÍ 71. ROČNÍK BLESKOVÉHO TURNAJE 

V KOPANÉ, KTERÉHO SE LETOS ZÚČASTNÍ SOKOL ROZTOKY, SOKOL 

MŘÍČNÁ, SOKOL RADČICE, FK TEDOM, JISKRA PODHŮŘÍ, SOKOL 

PLASY, ODBOR PŘÁTEL SK SLAVIA PRAHA A DOMÁCÍ SOKOL KRUH. 

ZAČÁTEK TURNAJE JE V 8 HODIN RÁNO  

 

     V SOBOTU 10. SRPNA VÁS ZVOU MÍSTNÍ HASIČI OD 19 HODIN  

DO PROSTORU K HASIČÁRNĚ NA DALŠÍ VÍCE NEŽ TRADIČNÍ AKCI, 

NA POSEZENÍ POD LÍPOU. K DOBRÉMU JÍDLU A PITÍ SE O DOBROU 

NÁLADU POSTARÁ VLÁĎA PACÁK S KAPELOU 

 

     AKTUÁLNĚ PROBÍHÁ REKONSTRUKCE ŽELEZNIČNÍCH PŘEJEZDŮ 

V TAMPLI. PŘEJEZD U VLAKOVÉ ZASTÁVKY TAMPLE BUDE  

PRO DOPRAVU UZAVŘEN OD 30. ČERVENCE DO 1. SRPNA  

A OD 7. DO 11. ŘÍJNA, PŘEJEZD SMĚREM NA BĚLOU OD 2. DO 4. SRPNA 

A OD 23. DO 27. ZÁŘÍ. MIMO UVEDENÉ DNY BY MĚLA BÝT PODLE 

DOSTUPNÝCH INFORMACÍ SILNICE PRŮJEZDNÁ 

 

     OD 8. ČERVENCE PROBÍHÁ OPRAVA SILNICE Z KUNDRATIC  

DO JILEMNICE. DO 15. ZÁŘÍ JE UZAVŘENA SILNICE OD KŘIŽOVATKY 

PŘED KUNDRATICEMI AŽ DO MŘÍČNÉ A OD 15. ZÁŘÍ  

DO 14. PROSINCE Z MŘÍČNÉ DO JILEMNICE. CESTA DO JILEMNICE 

PRO NÁS NEBUDE BŘÍZKAMI PO CELOU DOBU OPRAVY OMEZENA, 

SNAD JENOM POZOR NA ČASTĚJI PROJÍŽDĚJÍCÍ AUTOBUSY A VĚTŠÍ 

VOZIDLA. STEJNĚ TAK BUDE PO CELOU DOBU PRŮJEZDNÁ 

KŘIŽOVATKA V CENTRU MŘÍČNÉ SMĚREM NA PEŘIMOV 

 

     OD 12. DO 16. SRPNA BUDE PROVÁDĚN VÝKOP PRO ULOŽENÍ 

ZEMNÍ KABELOVÉ PŘÍPOJKY VEDLE CESTY OD PODZIMKOVÝCH 

SMĚREM K RYBNÍKU. V ÚSEKU DODRŽUJTE PŘECHODNÉ DOPRAVNÍ 

ZNAČENÍ NEBO JEZDĚTE Z DŮVODU BEZPEČNOSTI Z DRUHÉ 

STRANY PO HRÁZI RYBNÍKA. INFORMACE NAJDETE VE VÝVĚSCE, 

NA WEBU A FACEBOOKU OBCE 



 

     V PŘÍŠTÍM TÝDNU, V PONDĚLÍ 22. ČERVENCE PROBĚHNE 

V DOPOLEDNÍCH HODINÁCH PO VESNICI SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM 

ODPADEM OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ A VE ČTVRTEK 25. ČERVENCE 

VÝVOZ MODRÝCH POPELNIC NA PAPÍR A ŽLUTÝCH NA PLAST  

 

     OD 22. ČERVENCE DO 11. SRPNA BUDE Z DŮVODU DOVOLENÉ 

UZAVŘENO ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH. PO CELOU 

DOBU V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK VE STUDENCI 

A NA HORKÁCH 

      


